

# Рождество на Байкале! Листвянка и Ольхон!

## Зима 2026!

**Продолжительность:** 7 дней

**Место начала / Завершения:** Иркутск / Иркутск

**Места показа:** Россия, Иркутская область, Иркутск, рабочий посёлок Листвянка, озеро Байкал, остров Ольхон

**Допустимый возраст:** 6+

Цена за человека от 77 000 руб.

<b>В стоимость включено</b>	<b>В стоимость не включено</b>
<p>1. Проживание по программе (благоустроенное по всему маршруту):</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• В Иркутске – отель 3*</li><li>• На о. Ольхон – отель, благоустроенные номера.</li></ul> <p>2. Питание по программе;</p> <p>3. Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе;</p> <p>4. Сбор за посещение нац. парка</p>	<p>1. Авиа или ж/д билеты</p> <p>2. Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха</p> <p>3. Питание, не указанное в программе тура</p> <p>4. Размещение другого уровня</p> <p>5. Индивидуальное обслуживание</p> <p>6. Дополнительные экскурсии и услуги</p>

### Описание

#### Размещение:

**Комфорт:** Благоустроенный номер в Иркутске и на Ольхоне

**Иркутск 3\*:** Европа/Виктория/Империя/Купеческий двор

**Остров Ольхон:** Лейк Плейс/Шаманка/Ирбис

#### ЭксCURСии:

- Экскурсия по Иркутску
- Экскурсия в Тальцы, Листвянку
- Экскурсия на мыс Бурхан – скала Шаманка
- Прогулка на Хивусе по льду Байкала на ледяные наплески,
- зеркальный лед
- Байкальские ледяные гроты
- Целодневная автомобильная экскурсия на мыс Хобой

### Программа

#### **2 января 2026!**

Прибытие в Иркутск, сбор группы с табличкой «Рождество на Байкале»

АЭРОПОРТ 8-8.30 внутри аэропорта, напротив выдачи багажа

ЖД вокзал 9-9.30 внутри здания подъезд Пригородные кассы).

!Важно предоставить актуальный номер телефона и данные по прибытию. Если вы планируете прибыть накануне начала программы – просим сообщить название отеля.

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

После сбора группы, отправляемся на завтрак.

Наше путешествие начинается с обзорной экскурсии по Иркутску.

Иркутск – столица Восточной Сибири, «Сибирский Париж», как его называли, город купцов и декабристов... Церкви, особняки, старинные дома. У всего своя история, интересная, подчас печальная, героическая, захватывающая. Мы познакомим Вас с историей нашего города.

Вы увидите самые интересными места Иркутска (Спасская церковь, Богоявленский Собор, Польский Костел, Московские Ворота, Набережная Ангары и памятник Александру III, Белый дом, Знаменский монастырь, на территории которого находятся могилы декабристов, а также известного купца и путешественника Григория Шелихова), посещение исторического 130 квартала.

Обед традиционная бурятская кухня во время экскурсии (Вы попробуете традиционный бурятский супчик и знаменитые позы).

После экскурсии и размещения в отеле, в свободное время самостоятельно можно посетить излюбленное место вечерних прогулок иркутян и гостей города – набережную реки Ангара, или один из многочисленных музеев города. А также прогуляться по ледяному городку на центральной площади города – сквере имени Кирова.

Свободное время, ужин самостоятельно

**Питание:** завтрак, обед

**Гид:** да

### **3 января 2026!**

После завтрака и сборов мы отправимся на Байкал в пос. Листвянка, который расположен у истока единственной вытекающей из озера реки Ангара.

По пути посещение Архитектурно-этнографического музея «Тальцы», здесь вы увидите усадьбы зажиточных крестьян, Спасскую башню Илимского острога, Волостную Управу, церковно-приходскую школу, храм Казанской иконы Божьей Матери 17 века.

Что особенно интересно, так это то, что в каждом дворе музея представлена своя экспозиция, можно зайти в каждый дом и окунуться в атмосферу тех времен.

В зимнее время на территории работают знаменитые русские горки. Не откажите себе в удовольствии прокатиться на коровьей шкуре с головокружительной высоты, покачаться на огромных качелях или просто прогуляться по заснеженной деревне.

А после- согреваемся горячим чаем.

Прибытие в Листвянку, остановка у Шаман камня, где вы узнаете красивую легенду о любви Ангары и Енисея.

Исток реки Ангары– самый широкий и крупный в мире (863 м). В зимний период в полынье протяженностью от 5 до 15 км обитают до 15 тысяч водоплавающих птиц.

Экскурсия по Листвянке, посещение действующей Свято-Никольской Церкви, рыбного рынка (здесь мы попробуем местную рыбку), сувенирных рядов, и музея Байкала с аквариумами, в которых Вы увидите обитателей Байкала: омуля, хариуса, осетров и даже нерпу.

Возвращение в Иркутск.

Обед во время экскурсии.

**Питание:** завтрак, обед

**Гид:** да

#### **4 января 2026!**

После завтрака мы отправляемся на Байкал, в самое его сердце- на остров Ольхон.

По дороге, Вы увидите разнообразие пейзажей Прибайкалья: живописные отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, едва покрытую снегом Тажеранскую степь, возраст которой 300-400 млн. лет, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон.

Проехав поселок Еланцы, сделаем остановку у бронзовой фигуры летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона, полюбуемся на степной массив с высоты.

Сделаем остановку в священном месте местного народа, узнаем, что такое «бурханить».

Далее остановимся на смотровой площадке Куркутского залива. Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Рядом с 4-метровой скульптурой находятся крест и мраморная плита, на которой высечен текст песни: «Бродяга к Байкалу подходит, рыбацкую лодку берёт и грустную песню заводит, про Родину что-то поёт».

Прибытие на переправу. В зависимости от ледовой обстановки, переправа осуществляется на корабле или Хивусе. На острове, встречает местный автомобиль (УАЗ). Трансфер до пос. Хужир, размещение на базе отдыха.

Пешеходная экскурсия на мыс Бурхан (скала Шаманка), которую называют визитной карточкой Байкала.

Мыс Бурхан – это необыкновенная скала, которую издревле свято почитает коренное население острова. В настоящее время он считается государственным природно-историческим памятником, а в древности здесь совершались культовые приношения хозяину острова, который по поверьям обитал в пещере мыса.

Это место необычайной силы и энергетики! Загадывайте свое самое сокровенное желание!

Севернее мыса Бурхан находится великолепный песчаный пляж Сарийского залива, который протянулся на 3 км между мысом Бурхан и поселком Харанцы. Песчаные валы скрывают уютные поляны в глубине берега, окруженные сосновым лесом.

Возвращение на базу отдыха, ужин.

**Доп. опция:** катание на коньках по льду Байкала.

**Гид:** да

**Питание:** завтрак, ужин

#### **5 января 2026!**

Завтрак на базе отдыха.

Сегодня, нас ждет насыщенный день с захватывающей экскурсионной программой.

Автомобильная экскурсия на самый север острова - до мыса Хобой.

Хобой – сакральное место, место силы и мощной энергетики, самый северный мыс на острове Ольхон. По своему виду напоминает острый клык (как раз «клык» и переводится как «хобой» на бурятский). Мыс Хобой

находится вблизи самого широкого места Байкала (79,5 км).

Во время экскурсии, Вы увидите всю мощь и красоту зимнего Байкала . По пути до мыса, вы будете ехать вдоль Малого моря, которое уже скованно льдом.

Во время экскурсии у нас будет несколько остановок, вы увидите:

Урочище Песчаное - (миниатюра известной Бухты Песчаная). Место где лед встречается с песчаными дюнами. Постоянные ветра, дующие с моря, переносят песок с берега и образуют песчаные отложения, которые называют «Движущимися песками». На кромке леса, можно встретить ходульные деревья, поднявшиеся над песком на 30 – 40 см на своих корнях.

Саган-Хушун - «белый мыс» - чрезвычайно живописный скалистый мыс протяженностью около 1 км. Скалы Саган-Хушун внесены в список памятников природы Байкала. Это место выделяется среди монотонного побережья эффектными скалами пирамидальной формы, известными у местного населения под названием «Три брата», легенду о которых Вы узнаете во время экскурсии.

Прибытие на мыс Хобой, небольшой трекинг по тропе (800 м), и перед Вами открывается бескрайний, могучий Байкал. Здесь, в средней части озера, в этот период еще вода и Байкал только готовиться облачиться в ледяную одежду, поэтому в некоторые дни он парит, что сразу рисует в голове образы, о седом Батюшке Байкале. Именно в средней чаше Байкала, находится самое глубокое место - 1642 м.

При хорошей видимости можно рассмотреть восточное побережье - полуостров Святой Нос. Возвращаемся с мыса, и нас ждет уже горячий обед-пикник.

После обеда заедем еще в одно примечательное место, здесь в 2018 году была установлена скульптура «Отец Байкала» или «Хранитель Байкала».

Она была создана для уникального ландшафта байкальского острова, как культурный объект одной из самых высоких географических точек острова. Автор выбрал место на возвышенном берегу с крутым склоном, на котором чудом сохранились старые деревья - лиственницы.

Зритель в своем воображении видит всю историю жизни этого дерева, превратившегося в образ «Отца Байкала»: от ростка, несмотря на мощные ветра пробившегося из береговой гальки, - до векового засохшего ствола с корявой корой, в глубоких бороздах которой угадываются черты старика.

С высоты утеса открывается панорама озера - эпическая картина величественной природы сурового, но прекрасного края.

Автор скульптуры - Даши Намдаков, народный художник Бурятии и почетный академик Академии искусств во Флоренции, заслуженный художник России.

Его искусство посвящено родной земле, где он родился и вырос. Феномен Даши в том, что он сохранил традиции, но представил их в новом стиле. Его искусство притягательно и странно одновременно. Творения скульптора представлены в Лондоне, Москве, Токио, Лос-Анжелесе и Гонконге. Недавний проект, над которым он работал, — главный храм Вооруженных сил в Москве.

Возвращение в отель, ужин, отдых после насыщенного дня.

\*в зависимости от снежной обстановки и погодных условий, программа экскурсии может меняться.

**Гид:** да

**Питание:** завтрак, обед-пикник, ужин

## **6 января 2026!**

Завтрак на базе.

После завтрака, Вас ожидает экскурсия к Южной части острова, где Вы увидите самые невероятные ледовые достопримечательности – наплески и гроты. Добравшись на автомобиле до юга, мы пересядем на Хивус - это

судно на воздушной подушке. В это время года самое безопасное средство передвижения по льду.

Сразу едем смотреть союи. Это причудливой формы ледяные наплески, которые появляются поздней осенью во время штормов, когда сердитые байкальские волны бьются о скалы и капли воды застывают на них причудливыми сосульками. Они могут быть похожи на длинные ледяные шлейфы из смерзшихся вместе сосулек или на спирально закрученные ледяные иголки.

Здесь же, мы сможем забраться в гроты, которые так труднодоступны в другое время года.

После активного исследования, фотографирования и любования Байкальским льдом возвращаемся в пос. Хужир. Свободное время. Вечером ужин.

Доп. опция: катание на коньках по льду Байкала.

Стоимость от 1000 р/чел (аренда в пункте проката)

**Гид:** да

**Питание:** завтрак, ужин

## **7 января 2026!**

Завтрак. Свободное время.

Ориентировочное время выезда 11:00-13:00. Точное время выезда из отеля, будет сообщено накануне

Обратный трансфер в Иркутск.

Размещение в гостинице. (ориентировочное прибытие в Иркутск 19:00)

Самостоятельные прогулки по Иркутску, покупка рыбы и сувениров

**Гид:** нет

**Питание:** завтрак

## **8 января 2026!**

Быстро пролетело время на Байкале, и наш тур подошел к концу. Мы уверены, что зимний Байкал влюбил Вас, что за эту неделю Вы смогли насладиться красотой его берегов и ночного неба, надышаться полной грудью его морозным воздухом и надолго зарядиться потоками его живительной энергии!

После завтрака, трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал персонально ко времени вашего отъезда.

**Гид:** нет

**Питание:** завтрак

## **Дополнительно**

Возможно изменение порядка проведения экскурсий (или их замена)

## **Варианты размещения**

### **Комфорт**

## **Места сбора группы**

### **Иркутск**

Прибытие в Иркутск, сбор группы с табличкой «Рождество на Байкале» АЭРОПОРТ 8-8.30 внутри аэровокзала,

напротив выдачи багажа ЖД вокзал 9-9.30 внутри здания подъезд Пригородные кассы). !Важно предоставить актуальный номер телефона и данные по прибытию. Если вы планируете прибыть накануне начала программы – просим сообщить название отеля. При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

## Даты

### Январь 2026

02 января 2026 в 08:00 - 08.01.2026 от 77 000 руб.			
--	--	--	--

### Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:36, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.